

Baranów, dnia 28 czerwca 2019 r.

SG.271.10.2019

Wyjaśnienia treści SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn. „Budowa energooszczędnego oświetlenia drogowego w miejscowości Baranów (ul. Puławska)”

W związku z pytaniami Wykonawców o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej SIWZ) na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

W ulicy Bużnicza znajdują się dwa fundamenty z okablowaniem nie występujące na schematach. Czy mamy je uwzględnić w wycenie? Jak będzie wyglądało zasilanie z SzO do słupa 12 w takim przypadku?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że nie należy uwzględnić w wycenie dwóch fundamentów na ulicy Bużniczej. Oprawy oświetleniowe wzdłuż ulicy Bużniczej nie są objęte przedmiotowym postępowaniem.

Pytanie nr 2:

Czy można prosić o informacje jaki sterownik jest przewidziany w centrali sterowniczej dla opraw 84W? Dla opraw o mocy 71-84W wyspecyfikowano system OWLET – czy oprawy proponowane na to zadanie będą spięte z istniejącym systemem czy jest możliwość zaproponowania innego systemu zdalnego nadzoru nad oprawami?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że w chwili obecnej w oświetleniu Gminy Baranów występują dwa różne sterowniki. Wskazane jest dobrać oprawy tak aby współpracowały z jednym z istniejących układów sterowania lub zastosować inny o podobnych parametrach.

Pytanie nr 3:

Czy zostanie uwzględniona oferta, która będzie dotyczyła lamp solarnych LED, które nie wykorzystują energii elektrycznej, przy jednoczesnym zachowaniu parametrów technicznych dla oświetlenia, zawartych przez Państwa w projekcie budowlano-wykonawczym?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że oferta taka nie będzie spełniała warunków określonych przez Zamawiającego.

Powyższe pismo stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

**Wójt Gminy Baranów
Mirosław Roman Grzelak**